



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 新闻 > 学校要闻 >

校党委书记朱之文一行访问福建

发布时间：2012-08-05 中文字体



推荐 ★ 收藏 打印 × 关闭

本周新闻排行

相关链接

7月下旬，校党委书记朱之文率团访问福建，推进我校与福建省的全面战略合作。副校长兼上海医学院院长桂永浩，以及相关部处主要负责同志陪同访问。

7月27日，朱之文、桂永浩一行在福州拜会了福建省委书记孙春兰等福建省领导，并与福建省有关部门、部分高校和医疗机构座谈，研讨深入开展全面战略合作。

孙春兰对复旦大学朱之文书记一行的到来表示欢迎。她说，复旦大学是我国最著名的高等学府之一，百余年来为祖国培养了大批优秀人才，为国家发展、民族振兴作出了重要贡献，我们深感钦佩。她指出，福建与复旦大学有着良好的合作基础。新的时期，加快福建发展需要科技和人才的有力支撑。希望双方在人才培养引进、科技成果转化、项目合作对接等方面进一步加强合作，实现共同发展。

朱之文代表复旦大学感谢福建省委、省政府的支持。他说，复旦大学与福建渊源深厚。多年来，一批批福建优秀人才为复旦大学的进步发展作出了突出贡献，我们深表感谢。他表示，复旦大学愿与福建省在医学人才培养、干部教育培训、科技协调创新等方面加强合作、对接项目，进一步服务福建经济社会发展。

7月29日，朱之文、桂永浩一行在厦门市拜会了福建省常委、厦门市委书记于伟国等厦门市领导，洽谈医疗卫生领域合作，并研究了在科研成果转化、高新技术产业项目等方面的合作事宜。

相关文章

已有0位网友发表了看法

查看评论

验证码: